Mpopa)a

MNMpoaa)a 1-K.KBapTUpa, 34 M2, 20/24 3T.
- 6900 000

CaHkT-lNeTepbypr,
r CaHkT-MNeTepbypr, yn MapawtoTHaga, o 61 K1

® KOMeHOaHTCKMM NPOCNeKT

+ P 6750 000




MpamMaqa npogaxka 1KKB B B MPECTMXHOM
NMpUuMopCKMM panoH. OanH B3pOC/ bl
COBCTBEHHUK, 6e3 obpeMeHeHnMn, NnepBadq
npogarka.

KBapTupa ygayHom NnaHMpOBKM - 60MbLLIaa KyxHSA
M NOOXKNSA, BMECTUTENbHAA MPUXOXKad, PEMOHT OT
3acTponLumka. CaHy3en B KBapTUpeE COBMELLEHHbIN
, YCTaHOBMNEHbI cHETUMKU. C 20 3TarKa OTKPbIBAOTCA
KpacuBble BUObI.

Xopollee TpaHCNopTHOe coobLeHMe PaaoMm
yOooOHbIM Bble3n Ha KA v 3CH. 15 MUHYT
TPaAHCMNOPTOM 40 MeTPO KOMeHOaHTCKMM
MpocnekKT, 3a 20 MMHYT Ha TpaHCMNopTe METPO
NnoHepckad

B waroBom 4OCTYyNMHOCTM NPOOYKTOBbIE Mara3mHbobl,
OCTaHOBKMW TpaHCMNopTa, cpeaHas
obpa3oBaTenbHag LKona ¢ 6accemMHoOM, OeTCKUM
cag.

OTAMYHbBIM BapWaHT gnsa KOMPOPTHOro
MPOXXMBaHUA UMM COAYM B apeHay.

[NOKYMeHTbl FOTOBbI, B KBAPTUPE HUKTO HE
nponmcaH.

MomMoXkeM c ogobpeHneM NMNoTeKMN.

3BoHUTE! C yOOBOMbCTBMEM OTBETMM Ha BCE BalLM
BOMPOCHI M NMoka)xem !




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaqa nnowanb: 16 M2

STax: 20

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: xopoLiunmn

Hanuune tenedoHa: HeT

Hanunume mebenu: pa

Bug 13 okoH: BO ABOpP

BblcoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.75 M.

Ob6uaga nnowanb: 34 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxken B pome: 20

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTIMHHOE
Hanwuyme nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa: HeT

Kopnyc goma: kopnyc 1

Tvn goMa: NaHesIbHbIN
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